



在他的世界里,上班与下班没有区别

在同事的印象中,这位年级组主任兼英语老师总有做不完的事和使不完的劲

对于扬州宝应县实验初中的老师和同学们来说,11月17日是个悲痛的日子,爱岗敬业的好老师简高峰离开了他们。

简高峰是宝应县实验初中西校区年级组主任、初一(28)班班主任,英语老师。平时晚上10点半左右才到家的他,难得在下午6点就离开学校。可就是这一次的离开,他再也没有回到学校,家人望眼欲穿也没有等到他的归来。

艾红涛 韩秋 臧晓松



简高峰生前和同学们参加活动 资料图片

在妻子张子娟的心中,简高峰是个要强的人。

2003年,他们一起调到县城上班。张子娟的身体不是很好,到了冬天简高峰就不让妻子早起,早餐都是他做。

简高峰基本上每天6点15分出门,中午不回家,晚上最早也要到8点半才回家,把上高中的女儿接回家正常都是晚上10点半了,等女儿写完作业上床睡了,他才睡,那时都快到12点了。

自从当上年级组主任,简高峰更忙了。心疼丈夫的张子娟对他说:“你就不要这么要强了,把两个班的英语教好就行了。”他说:“既然学校这么信任我,让我坐在这个位置,我就应该给学校一个交代。”

在同事的印象中,简高峰总有做不完的事和使不完的劲。“简老师一心扑在学生的身上,在他的世界里,上班与下班几乎没有界限。”实验初中初一A部年级部主任徐连书这样评价他。

简高峰患有尿路结石,经常

感到疼痛,但是他一直坚持上课,从来没有因此请过一天假。老师们经常在节假日看到他忙碌的身影。今年中秋节,徐连书在校内巡查时,发现简老师在办公室内陪着一个学生写作业,便上前询问:“放假你怎么不休息?”简高峰回应道:“这个学生基础不太好,我平时没有时间辅导他,节假日他的爸妈也管不住他,我想让他在这里写写作业,他不懂的地方,我可以给他讲讲。”

和简高峰在同一个办公室工作的朱学颖老师说,只要简老师在,每天早上他们总能第一时间喝到热水。

11月17日这天,简高峰5点半就起床为女儿准备早餐,送女儿上学之后,他赶在7点之前,冒雨站在学校门口维持秩序。

7点20分,简高峰巡查初一年级30个班的晨读情况,10分钟后开始为初一(28)班上英语课。11点25分,他组织本班学生到餐厅就餐,匆匆吃过午饭后,他开始巡查各班午休的情况。下午1点钟,

简高峰趴在桌子上短暂休息后,继续巡查各班情况。

下午2点,简高峰到初一(15)班上课,50分钟后参加年级部工作例会。下午4点,简高峰站在旗杆下讲话,要求学生认真对待大型社团训练。半个小时后,他向全体初一老师发了一条短信,提醒他们做好下周工作;接着发短信给学生家长,提醒大家做好学生双休日自主学习督查工作。

下午5点15分,简高峰又一次站在校门口,护送学生安全离校。下午6点左右,简高峰感到身体不适,完成工作后离开学校。晚上10点左右,女儿打电话给妈妈,说爸爸没来接她。张子娟心里还埋怨丈夫,后来打他电话,他没接,这时她紧张了起来。最终家人一路寻找,直到18日凌晨才找到他,可是车中的他已经去世了,据医生讲,可能是17日晚上去世的。简高峰今年被评为高级职称,“我们一家人还没来得及庆祝,他人就不在了。”这是简高峰生命中最后一天,留给人们的记忆。

300余件文物全景呈现盐商历史

11月25日-26日,扬州个园管理处将联合中国商业史学会盐业史专业委员会、自贡市盐业历史博物馆、扬州大学举办“个园论盐·中国盐文化高峰论坛”。为配合这次论坛,会议还联合国家海洋博物馆等单位举办《国脉盐韵——中国淮盐文物精品展》,300余件文物将在个园抱山楼展示,其中清末

状元、扬州大学创始人张謇的批盐原件也将回娘家“探亲”。展览将于12月10日结束。

这些文物均为穆家良、张萍夫妇提供。他们夫妻志趣相投,从事盐业工作和教学三十多年,工作之余痴心于盐文化文物的收藏、保护和研究,其中不少藏品弥补了中国盐文化研究的空白。 肖雨婷 臧晓松

吃了从朋友圈买的减肥药,例假都停了

近日,泰州警方接到市民李某报案,称其通过微信朋友圈买了一瓶减肥药,吃过后口干舌燥、头皮发麻,还上吐下泻,就连例假也没来。接警后,警方将受害人提供的减肥药送到泰州食品药品监督管理局检测,确定为假药并含有人体受害成分。通过受害人提供的快

递单,警方找到了卖假药的嫌疑人周某,并抓获另外三名卖假减肥药的违法嫌疑人。

据周某交代,无意中接触到这款减肥药,进价90元一套,卖368元,虽然明知是假药,可由于利润高达300%,便在微信朋友圈出售,一个多月就获利3万余元。 顾文婷 毛晓华

下楼买个烧饼,老父亲被困火海

下楼买个烧饼的工夫,家里竟发生了火灾,行动不便的91岁老父亲被烧身亡。11月22日,泰州海陵区海光新村发生了一起火灾悲剧。

“不得了,上面这家着火了!”当天上午8点40分左右,家住海光新村的陈先生路过该小区8号楼时,突然看到这栋楼4楼一户人家窗户里冒着黑烟,赶紧报警求助。很快,民警

和消防队员就赶到了。在组织疏散周围群众过程中,民警得知屋里有一名九旬老人被困,于是联合消防队员破窗而入,遗憾的是,老人已被烧身亡。

“老头子想吃小烧饼,我就去给他买,也就十来分钟的工夫,没想到就再也见不到他了。”看着父亲,死者的儿子痛苦地说。目前火灾原因正在进一步调查之中。 朱雲曦 毛晓华

盗窃得手,把其他东西放回原处

靠着从QQ群学到的这个“绝技”,这个小贼居然连偷30家

偷完东西把其他物品摆回原处,作案来回乘坐高铁,偷的东西找专人销赃……泰州警方日前破获的江苏省公安厅挂牌督办系列技术开锁盗窃案件,两名窃贼的专业程度让人吃惊。现代快报记者获悉,让人想不到的是,犯罪嫌疑人居然是在一QQ群内学习的各种盗窃技巧,群里可谓“贼王”云集,不仅有人传授技术开锁方法、有人介绍自己入室偷盗的经验,甚至还有人高价回收盗窃赃物,真正“一条龙”服务。

柳锐 李亚东 毛晓华

今年5月5日下午,泰州市公安局医药高新区分局周山河街区派出所接到辖区居民谢先生报警,“家里东西摆放位置和之前一模一样,但丢了东西”。

接到指令后,处警民警立即赶往现场查看,发现该户客厅地面有陌生人的鞋印。此后两三天,该小区连续发生四起类似案件,被盗住户家中都没有发现明显撬动和翻动痕迹。

“从初步侦查分析,作案人员至少为两人,采取技术开锁手段进入受害者家中,作案手法比较娴熟,他们不随便翻动物品或将翻动的物品恢复原状,让受害者不易察觉。”周山河街区派出所副所长叶立伟说。

侦查员调取了大量小区监控

和路面监控,经过进一步侦查锁定了犯罪嫌疑人张某、叶某,先后在苏州将二人抓获。

审讯中,警方一度怀疑如此娴熟的盗窃技巧,两人应该是惯犯。可结果让人大跌眼镜,张某居然是从一QQ群内学习的各种盗窃手段。

张某说,自己通过网络搜索获得技术开锁入室盗窃QQ群群号,加入后浏览群内信息,发现群内有人传授技术开锁方法、有人介绍自己入室偷盗的经验、有人高价回收盗窃赃物。

“好像一下找到了‘致富’的门路”,张某交代,自己花了几天时间盯着群里学习,因为叶某在群内自称具有技术开锁的手段,就想邀他一同作案小试一把。

经审讯,叶某如实交代了二人先后在浙江、安徽、苏州、常州、无锡、镇江、泰州等地作案的事实,并交代二人一般是从苏州坐高铁,随机选择一站下车,物色好小区后作案,后乘高铁返回。两人作案30起,都是将盗窃所得随机卖给QQ群内联络的收赃人。

据侦查员介绍,此次破获的系列技术开锁入室盗窃背后是一个“专业”的团队,在教授“有贼心”的人群犯罪,从技术开锁的手段、盗窃时注意的事项、销赃渠道,一直到怎样逃避警方的侦查,QQ群内都有各路“专家”分享经验和心得。

目前,这起省公安厅挂牌督办的系列技术开锁盗窃案件告破,抓获犯罪嫌疑人10多名。

读图



今年学校开放日,扬大一幼选择了亲子运动会的形式,“我们用一周的时间,分年级举行运动会,让家长走进校园了解幼儿园,在‘玩中学,学中玩’,同时也能体验亲子活动的乐趣。”扬大一幼园长黄爱铭如是说。 臧晓松 文/摄



11月21日上午,泰州举行大学生安全生产志愿者队伍授旗仪式,向100名志愿者代表赠送安全书籍。今后大学生安全生产志愿者们将把安全文化、安全法律、安全科技、安全知识送到生产一线。 陈天斌 毛晓华 文/摄